	’ Játékismeret ’ továbbképző tanfolyam!  (Ami a pedagógusképzésből kimaradt.)

„Figyelj! Ismered ezt a játékot?”   „Ez a másik is érdekes!”   „Ebben meg, azt lehet!” 

„Mutatnék még egyet!”   „Ez olyan, mint…, de egészen másképp kell!”   „Az egyik kedvencem!” 

... egyiket a másik után, egyenként próbálgatva, végeláthatatlan a sor. Aztán, egyre többet megismerve,

állandósul a kérdés: „Mi van még? Miért pont ezeket? Talán van még érdekesebb is?”
A pedagógus-továbbképzési jegyzékben (OM 298 / 68 / 2006. számon) akkreditált tanfolyamunk száznál több játékot ígér, de nem ilyen, fent idézett „egyenkénti egymásutánban”, hanem egy olyan oktatható, áttekinthető rendszerszemléletű feldolgozásban, amelyből ez az eszköztár gyorsan, hatékonyan megismerhető. 

Egy picit felnőttes, egy picit tudálékos, de alapjaiban racionális az egyedi fejlesztésű prezentáció: az egészt leképező halmazból kiindulva, közös csoportképző jellegzetességeket felfedezve jutunk el a konkrét reprezentáns elemekig, majd (mintegy ismétlő téma-összefoglalóként) újratárgyaljuk a változatokat. 

A játékismeret tanfolyam nem képez játékmestereket. Célja, hogy a teljességre törekvés igényével válogatott kivonatot mutasson szellemi örökségünk logikai- és táblás játékaiból. Különösen pedagógusoknak, akik értően csemegézhetnek ebből a gazdag eszköztárból, építve rájuk további technikákat, felhasználási módszereket. („Legyenek képesek adott pedagógiai-szakterületi feladathoz  játékot  választani! Legyenek kompetensek logikai- és táblás játékok „autentikus-pedagógiai” értékelésére.”)

A gyakorló pedagógusoknak összeállított anyag egyszersmind kiemelten ajánlott praktizáló „játékmestereknek”, játszóházi animátoroknak, de „mindenkinek” is, (szülőknek!), akik gyermekek nevelésével, szabadidejük hasznos eltöltésével foglalkoznak.
Aktuális - időszerű! Ma már felismert szükségszerűség! A logikai- és táblás játékokkal kapcsolatosan általánosan elfogadott, hogy a pedagógia minden szakágának, minden szintjén, az adott célhoz megfelelő segédeszközként választva jelentékeny hatékonyságnövelés érhető el a használatukkal. Ezzel szemben a gyermekekkel hivatásszerűen foglalkozók köre nagyobb részt egyáltalán nem, kisebb részt meglehetősen felszínesen és még egy-egy konkrét játékban is csak ritka kivétellel rendelkezik játékismerettel.

A programalapítók várakozása: valamennyi nevelési-oktatási szakembert képző intézmény tantervébe be fog kerülni egy „játékismeret” tantárgy…, éppúgy, mint ahogy az iskolai tantervekben is régen ott lenne a helye, a testnevelés mellett, a játék-eszköztárra épülő „elmetorna” tantárgynak.
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