„Fűre lépni tilos” társasjáték 2 – 20 személy részére.

Tartozékok (20 játékosra):  
---11x11-es négyzetrácsos tábla 
(9 személynél kevesebb esetekben, a „mezőkön” játszva:  10x10-es méretű lesz; 
a tábla másik oldalán pedig háromszögesen: többen a rácspontokon, ill. /kevesebben  a mezőkön játszhatják), 
---20-féle színben, 20-20 db  korong   és 
---1-1db (játékosonkénti) figura, amik a korongokkal azonos színűek.

Előkészületek: 
A játékosok kisorsolják a tábla körüli helyeket, azt hogy ki, ki mellett helyezkedik el a játszma során. 
Pl.: A korongokat (egyszínű toronykupacokat építve) a tábla köré helyezik, a figurákat pedig egyenként kihúzzák egy zsákból és ki-ki a húzott színnel játszik, azaz: oda áll (ül), ahol az olyan színű korong kupac található. 
A játék két versenyszakaszból áll: 1. lerakosgatásos kezdőállás és 2. lépős-leszedegetős. 

Mindkét versenyszakasz pontozással díjazott és az nyer, akinek a két pontszám összege magasabb. 

A parti elindul, amikor a kezdő lépő tetszőleges üres helyre lerakja egy korongját. Ezután, az óramutató járásával ellentétes irányban következve egymásra,  felváltva lépnek, azaz rakják le egy-egy korongjukat, egy-egy üres rácspontra.
Lépés-szabály a lerakosgatások során: 

Ha a táblára helyezett korong melletti rácspontok nem üresek, akkor még ugyanabban a lépésben, ezekre is kell raknia korongjaiból! Kivéve, ha az adott korongoszlopban már van ilyen színű korong. Egy-egy  toronyba ugynis, egy-egy versenyzőnek csak egy-egy korongja kerülhet.

Ha a lépésre következő korongjai elfogytak, akkor passzol. Ha kevesebb korongja van, mint amennyit még az oszlopok tetejére kellene helyeznie, szabadon választhat, hogy az utolsó korongját, korongjait mely oszlopra, vagy oszlopokra helyezi. Több játékos esetén előfordulhat, hogy elfogynak az üres rácspontok. Ekkor, a  lépésre következő tetszőleges oszlopra teheti első korongját – amelyben nincsen olyan színű korong –, és folytatnia kell a rakodást az eddigieknek megfelelően. 
Ebben a verseny-szakaszban mindenki annyi pontot kap, ahány korongja van legfelül.
A második verseny-szakasz a figurák korongokra helyezésével kezdődik. A legkevesebb pontot gyűjtő kezdjen, aztán sorba a növekvő szerzett pontszám szerint; ill. azonos a pontszám esetén az első szakasz során előbb rakó helyezze le előbb a figuráját. 
A második rész első lépését az első szakasz győztese teszi, a második lépő a tőle jobbra elhelyezkedő játékos. 
Lépés-szabály a második verseny-szakaszban: 

A lépések két részből állnak: 1. átlép a figurájával egy szomszédos, szabad toronyra (amelyen nem áll figura), majd 2.  le kell vennie egy korongját valamelyik szabad toronyból úgy, hogy azokat a korongokat is leveszi, amelyek a saját színű korongján helyezkednek el. Ha nincs ilyen szabad oszlop, akkor nem vesz le korongot és a soron következő játékos lép ugyanígy.

Akik nem tudnak szabályosan lépni befejezték a második versenyszakaszt és a kiesés sorrendjében eggyel növekvő pontot kapnak. Az első kieső 1-et, a második 2-t és így tovább a talponmaradó(k) a legtöbbet.

A második szakasznak több győztese lehet (éppen úgy, mint az elsőnek), azok akik a figurájukkal a táblán maradtak, azaz szabályosan tudnak lépni a „végtelenségig”. Ők eggyel több pontot kapnak, mint az utoljára kieső játszó. Az összes pontszám az első és a második szakaszon szerzett pontok összege. 
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Nagylaci megjegyzése:

Asztaltársaságban, még- és sokkal(!) érdekesebb, ha a játékos-szám oszthatóságai szerint felállított csapatok versenyeznek úgy, hogy az egyénenként szerzett pontokat összeadják. Pl. 18 fő esetén 3 hat-fős, vagy akár 2 kilenc-fős csapatból a parti-vesztesek fizetik a cehhet…                                          (forrás: http://tablajatekos.hu )
